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1. Considere um sistema de servigo de radio com cobertura omnidirecional de alcance R ¢
usuarios uniformemente distribuidos em sua area. Para um sistema de coordenadas (-, 8) e

area circular com centro em (,\-_y) = (0_()). determine:
a. A fungdio densidade de probabilidade f, (r.b’) da posigao do usuario.

b. A fung¢do distribui¢io de probabilidade F, (:'.H) da posi¢do do usuario.

¢. As densidades e as distribuigdes marginais.

d. A relagdo de dependéncia entre as varidveis R ¢ ©.

e. As densidades condicionais.

f. A probabilidade de o usuario estarem r= R/2 ¢ H=m/2.

g. A probabilidade de o usudrio estar em r = R/2 dado que ele estiem #=7/2.
h. A probabilidade de ele estar r = R/2 e @ =sa/2.

Obs. Se vocé ndo conseguir desenvolver o item (a), det.lan. que ndo conseguiu e ele sera
fornecido para o prosseguimento da solugio dos demais itens.

Sejam dois sinais elétricos representados pelas VAs X' ¢ Y. Gaussianas independentes
de média zero Volt ¢ desvios-padrio o, ¢ o, . Considere X' ¢ ¥ como entradas de um
somador de saida Z e de um subtrator de saida W . Determine:

a. Aspoténciasde X ede Y.

b: Os valores médios de Z ede 7.

¢. Aspoténciasde Z ede W .

d. O fator de correlagiio entre Z ¢ .

e. A condi¢do para que Z e I sejam descorrelacionados.
f. A condi¢do para que Z ¢ I/ sejam ortogonais.

3. Seja X' um sinal com distribui¢do Gaussiana de média 1 volt ¢ poténcia 2 watts. Este
Sma[ passa por um retificador de onda completa com ganho 3 fornecendo uma saida Y.

a. Escreva a func¢io densidade de probabilidade de X.

b. Escreva a fun¢do densidade de probabilidade de Y.

4. Uma Estagdo Radio Base (ERB) serve uma populagdo de 670 usudrios. Em média. cada
usudrio faz duas ligagdes de um minuto a cada 100 minutos. Percebeu-se que o nimero
mcdio de canais ocupados era de 12,73.

a. Determine a probabilidade de bloqueio da ERB.

b. Determine o nimero de canais da ERB.

c. Tendo em vista a referida taxa de ocupacgiio dos canais. resolveu-se reduzir o
nimero de canais para o valor superior imediato. O que ocorreu com a
probabilidade de bloqueio? Quantifique.

d. Para retornar ao nivel de bloqueio inicial. quantos usudrios a ERB deveria servir?

Obs. O numero médio de canais ocupados € equivalente ao trafego escoado.
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